
 

会 議 録  

会 議 の 名 称 平成２８年度 美幌町防災会議 

開 催 日 時 
平成２９年 ３月 ３日 (金) 

 
      １３時３０分 開会  １４時２０分 閉会 

開 催 場 所  しゃきっとプラザ集団健診ホール 

出 席 者 氏 名  別紙のとおり 

欠 席 者 氏 名  別紙のとおり 

事務局職員職氏名  総務グループ 総務主幹 石澤 憲 

議 題 
 ○美幌町地域防災計画の修正について 

 ○その他 

会議の公開又は非

公開の別 
 公開 

非 公 開 の 理 由 
(会議を非公開とした場合)

 

傍 聴 人 の 数 
(会議を公開した場合) 

 ２名 

会議資料の名称 

 ○平成２８年度美幌町防災会議次第 

○平成２８年度美幌町地域防災計画の概要について 

 ○美幌町地域防災計画新旧対照表 

【一般防災編】【地震防災編】【水防計画】 

会議録の作成方針 

□録音テープを使用した全部記録 

■録音テープを使用した要点記録 

□要点記録 

その他の必要事項  

 



平成２８年度美幌町防災会議次第 

 

 

開催日時及び場所 

      日 時：平成２９年３月３日（金）13:30～14:20 

      場 所：しゃきっとプラザ集団健診ホール 

 

 

１ 開  会 

 

 ２ 会長挨拶 

 

３ 議  事 

（１）「美幌町地域防災計画」の修正について 

（２）その他 

 

４ そ の 他 

 

５ 閉  会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



○平成２８年度 美幌町防災会議委員及び出席者名簿 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

（出席委員 １７名  欠席委員 １１名） 

   

○事務局 総務主幹 石澤 憲  防災担当主査 宮崎博史  防災担当 今井 紀幸  

1 会長 土 谷 耕 治 美幌町長 出

2 鈴 木 亘 網走開発建設部長 出
防災対策官

　今　　昭　人
1号

3 早 坂 保 則 網走開発建設部網走道路事務所長 出 1号

4 林 華 奈 子 網走開発建設部北見道路事務所長 出 1号

5 田 村 順 一 網走開発建設部北見河川事務所長 出 1号

6 和 佐 英 仁 網走南部森林管理署長 出 1号

7 中 島 英 明
北海道農政事務所北見地域拠点

参事官
出

総括農政推進官　伊藤誠記

（随行）主任農政推進官

　　　　　　　下川原　巧

1号

8 立 川 雅 志 北海道運輸局北見運輸支局長 出
主席運輸企画専門官

　 久　原　賢　一
1号

9 荻 原 進 北見労働基準監督署長 欠 1号

10 川 畑 始 北見公共職業安定所美幌分室主任 欠 1号

11 工 藤 明 第６普通科連隊本部管理中隊長 出 2号

12 根 布 谷 禎 一 オホーツク総合振興局長 出
地域政策課　主幹

　　　　　　加藤　司
3号

13 本 多 弘 幸 オホーツク総合振興局副局長 欠 3号

14 古 畑 雅 一
オホーツク総合振興局保健環境部北見地域

保健室長 出
次長

　吉　崎　仁　司
3号

15 若 松 正 茂 美幌警察署長 出
警備係長

　植　松　邦　弘
4号

16 会長代理 平 井 雄 二 美幌町副町長 出 5号

17 広 島 学 美幌町総務部長 出 5号

18 平 野 浩 司 美幌町教育長 出 6号

19 中 村 敏 文
美幌・津別広域事務組合消防本部消

防長
出

（随行）　警防主幹

　　　　　　川 口 真 人
7号

20 武 山 正 明
美幌・津別広域事務組合美幌消防団

長
出 7号

21 田 村 哲 也 北海道旅客鉄道株式会社北見駅長 欠 8号

22 猿 養 和 久
東日本電信電話株式会社北海道事業部

北見支店長 出
北見法人担当課長　及川正成

（随行）
北見法人担当ＳＶ  木村　智

8号

23 大 出 岳 史 日本放送協会北見放送局長 欠 8号

24 中 川 秀 世 北海道電力株式会社北見支店長 欠 8号

25 高 倉 啓 晃 日本郵便(株)美幌郵便局長 出 8号

26 細 川 直 人 日本通運株式会社美幌支店長 出 8号

27 加 地 政 幸 網走川土地改良区理事長 欠 8号

28 田 中 克 彦 美幌医師会会長 欠 8号

備考出欠 代理出席者名№ 役職 氏　　　　名 機　関　名



１ 開  会（司会進行 総務主幹）（午後１時３０分） 

    

２ 会長挨拶（会長 町長） 

   

３ 議  事（進行以下会長） 

①「美幌町地域防災計画」の修正について 

   事務局（防災担当主査） 

※一般防災編から水防計画、修正内容について一括説明。 

 

 （総務主幹） 

   ※配付資料の一部訂正について報告。 

    資料１ P7、参考資料 1-1 P7 

【誤】日本郵便（株）美幌支店長  【正】日本郵便（株）美幌郵便局長 

 

    資料１ P4、参考資料 1-1 P31 

    【誤】社会福祉法人 恵和福祉会  【正】社会医療法人 恵和会 

     ※介護老人保健施設アメニティ美幌のみ修正 

 

 （土谷会長） 

  ただいま、議事（１）美幌町地域防災計画の修正概要について一括して説明をいたし

ました。ご質問あるいはご意見等がございましたらお願いいたします。 

 

 （全委員） 

  意見なし 

 

 （土谷会長） 

  お認めいただいたと言うことでよろしいでしょうか 

議事（１）については修正案のとおり修正させていただきたいと思います。 

  次に移りたいと思います。 

議事（２）のその他でありますが、全体を通して皆さんの方から何かご意見・質問等

ありましたらお受けしたいと思いますがいかがでしょうか 

 

（全委員） 

意見なし 

 

（土谷会長） 

 よろしいでしょうか、ありがとうございます。 

本日、用意いたしました議題は全て終了いたしました。 

 詳細にわたりご審議いただき誠にありがとうございました。 

 なお、本日ご審議いただきました内容につきましては、２月２７日（月）から３月２

８日（火）までパブリックコメントという形で多くの皆さんに意見公募をさせていただ

いております。  

この計画が大きく変わってしまうような意見があれば、再度委員の皆様にご協力をい

ただくことになるかと思いますが、軽微な修正であれば、委員の皆様にご参集いただく

ことなく、事務局において対応することについても、ご承認いただけると言うことでよ

ろしいでしょうか 



 

（全委員） 

異議なし の声 

 

 

（土谷会長） 

 ありがとうございます。 

 以上をもって議題の方は、閉じさせていただきます。 

 皆様のご協力に感謝申しあげます。ありがとうございました。 

 

 

４ その他 

 

（総務主幹） 

 土谷会長ありがとうございました。 

 さきほどご説明のありましたとおり、現在パブリックコメントについても実施させて

いただいておりますので、最終的に修正したものを北海道に報告し、H29.4 月中旬ごろ

に委員の皆様へもお送りしたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

 それでは、次第の４番目その他でありますが、事務局からその他として４項目の報告

事項がありますので、一括してご説明をさせていただきます。 

 

 

事務局（防災担当主査）※以下４項目について一括報告。 

 ・美幌町災害時備蓄計画の改定について 

 ・各種防災マニュアルの作成・見直しについて 

 ・災害時初動対応カードの作成について 

 ・美幌町暮らしと防災ガイドブック２０１７の全戸配付について 

 

 

（総務主幹） 

 ただ今、事務局よりその他４項目について、ご説明させていただきました。 

 ご質問等または指摘事項等ございますでしょうか 

 

（全委員） 

意見なし 

 

（総務主幹） 

 無いようでありますので、長時間にわたるご協議、誠にありがとうございました。 

以上を持ちまして平成２８年度美幌町防災会議を終了させていただきます。 

 今後ともみなさまのご指導、ご協力をよろしくお願いしたいと思います。 

本日は大変ありがとうございました。 

 

 

５ 閉  会（午後２時２０分） 


